

Jednání Školské rady 16. 6. 2026

Přítomni, N. Kudrnáčová , M. Krňáková, Z. Krůtová, L. Schillerová, M. Titlbachová, J. Brabec, J. Šika

Program: Uvítání členů ŠR

1. Jednací a volební řád Školské rady
2. Přijímací řízení – umístění absolventů
3. Personální změny – MŠ, ŠJ, ZŠ, organizace šk. roku 2025/2026
4. Zpráva o modernizaci a úpravách ve škole, finanční zajištění, schválení dokumentů
5. Hodnocení plánu akce školy 2025/26, organizace 2026/2027
6. Organizace prázdnin a školního roku 2026/2027
7. Diskuze, různé

Ad. 1.) Jednací a volební řád Školské rady

Ředitelka školy kontaktovala bývalou ŘŠ a OU Šanov s informací, že není možné dohledat jednací a volební řád ŠR. Bývalá ŘŠ oznámila, že řád nikdy neviděla. ŘŠ proto navrhla po konzultaci s odborníky znění nového řádu a předložila ho zřizovateli i školské radě ke schválení.

Ad. 2.) Přijímací řízení – umístění absolventů

Paní ředitelka Mgr. N. Kudrnáčová seznámila radu s umístěním absolventů ve školním roce 2025/2026. Devátý ročník – 18 žáků docházející, 6 žáků na domácím vzdělávání. Umístění docházejících žáků: Maturitní obry SŠ – 6 žáků a 12 žáků - učební obory. Mimo okres – 7 žáků. 2 žáci jsou přihlášení do 2. kola přijímacích zkoušek. Do první třídy jsme přijali pro školní rok 2026/2027 11 žáků docházejících a 14 žáků na domácí výuce. Celkový počet dětí u zápisu bylo 25. Přihlásila se 1 žákyně do 5. ročníku. Pro školní rok 2026/2027 nastoupí 25 žáků do 1. ročníku, jeden do 5. ročníku, celkově na škole bude předběžně 220 žáků.

Ad.3.) Personální změny – MŠ, ŠJ, ZŠ, organizace šk. roku 2025/2026

Na škole pracuje 12 učitelů na ZŠ se 7 asistenty pedagoga, 1 speciální pedagog, 4 učitelky MŠ s 1 AP, 3 vychovatelky se 4 pedagogy volného času, kteří vedou zájmové útvary, 1 hlavní účetní, 7 provozních zaměstnanců ZŠ+MŠ– z toho 2 školníci, 3 kuchaři+ vedoucí školní jídelny, 2 uklízečky. Ve škole proběhla změna třídní učitelky ve 3. ročníku a změna zástupce ředitele, kterým je nyní Bc. Josef Prokop.

Ve školní jídelně se během školního roku vystříдалo několik pracovníků, než se situace stabilizovala. V MŠ nastoupila nová asistentka pedagoga. Jinak je stav zaměstnanců stálý.

Ad.4.) Zpráva o modernizaci a úpravách ve škole, finanční zajištění, schválení dokumentů

V rámci modernizace a rozvoje školy došlo k řadě významných změn. Byla vybudována digitální knihovna vybavená interaktivním panelem a pro mateřskou školu byly zakoupeny nové interaktivní programy. Ve škole byla zavedena komplexní digitalizace, a to prostřednictvím platformy Office 365 pro pedagogy i žáky včetně sdílení dat na cloudu. Nově byla zavedena také elektronická spisová služba, která je propojena s účetním programem, čímž došlo ke zefektivnění administrativních procesů. Spuštěny byly nové webové stránky školy propojené s mateřskou školou a zaveden byl elektronický systém předzápisu do základní školy. Dokončeno bylo připojení fotovoltaických panelů. Ve školní jídelně byla dokončena kompletní rekonstrukce a nově byl zaveden výběr ze dvou jídel.



Byly vyměněny vstupní zámky do školy a kování tak, aby byly průchodné únikové východy po celý školní rok. V oblasti materiálního zázemí došlo k rekonstrukci podlahy v tělocvičně a plánuje se obnova podlahy ve třídě přírodopisu. Škola získala několik sponzorských darů ve formě nových dlaždic pro chodby a aktuálně připravuje jejich realizaci ve spolupráci s OU Šanov. Další sponzorské dary: dámské hygienické potřeby pro žákyně, finanční dar na dárky pro odcházející předškoláky a nově jsme zapojeni do výzvy Nadace ČEZ, kde máme předschváleno 100 000 na wellbeing žáků. Z těchto prostředků se bude stavět nová lezecká stěna – tzv. Boulder v chodbě u tělocvičny. Dále jsme sponzorským darem získali pronájem hydroponické laboratoře.

Z našich prostředků byla zavedena teplá voda na žákovských toaletách a instalován výdejník filtrované vody s možností volby teploty i typu. Školní družina se přestěhovala do větších prostor a vzniklo nové administrativní zázemí pro účetní a hospodářku školy. V plánu je také oplocení dětského hřiště ve spolupráci s OU Šanov, které pro naše děti potřebujeme. Kabinet tělesné výchovy byl přestěhován do prostor nářadovny s cílem vytvořit dvě samostatné šatny pro žáky u tělocvičny.

Podařilo se také vyčlenit vhodné prostory pro školní archiv, který byl během školního roku přestěhován. Současně je plánována instalace kouřových čidel do tříd za účelem zvýšení bezpečnosti.

Škola rozšířila své aktivity i v oblasti vzdělávání a podpory žáků.

Od září bude v hale školy zřízena nová hydroponická laboratoř, byla vytvořena pozice speciálního pedagoga a zajištěny pravidelné bezplatné psychoterapie pro žáky, které se velmi osvědčily a dle debat s odborníky se jedná o ukázkou dobré praxe na školách. Proběhly i významné školní akce, včetně úspěšného zájezdu do Paříže a reprezentativního plesu ve spolupráci s OU Šanov, přičemž na příští školní rok je plánován lyžařský kurz v Itálii. Škola navázala spolupráci s TV Nova, která zde opakovaně natáčela. Pro mateřskou školu byla vytvořena virtuální prohlídka prostor MŠ, která napomáhá propagaci naší MŠ.

Součástí modernizace a oživení prostředí školy je také netradiční prvek – živý ježek bělobřichý zvaný Ámos, který je umístěn ve vestibulu školy a je využíván pro vzdělávací i výchovné účely.

Ad.5.) Hodnocení plánu akce školy 2025/26, organizace 2026/2027

Ve školním roce 2025/2026 proběhly všechny akce školy dle plánu. Mezi nejdůležitější akce školy patřil zájezd do Paříže. Dále se uskutečnily akce: lyžařský výcvik, projektový týden, sběr papíru a hliníku, žáci celé školy se zúčastnili soutěže Matematický klokan, vánoční jarmark, projekt žáků 9. ročníku- Halloween pro ZŠ, celoroční schůzky žákovského parlamentu, který byl velmi podnětný, účast na soutěži recitace – školní kolo a okresní kolo soutěže dětských sólových recitátorů Dětská scéna 2026, dopravní hřiště, workshopy ve spolupráci s TV Nova, kde reportéři připravili ve spolupráci s VŠCHT vzdělávací badatelskou aktivitu na téma Energetické nápoje, divadla KMD, výlety. Dále probíhaly přednášky dle plánu MPP zaměřené na kouření, drogy, záškoláctví, zdravý životní styl.

V tomto školním roce probíhala ve 4. ročníku tandemová výuka AJ, která se osvědčila jako ukázkou dobré praxe. ŘŠ i celé vedení školy se snaží žákům ve škole zpříjemnit výuku, dát jim smysluplné naplnění dnů, a přidat ještě hodnotu uměleckých i řemeslných činností, které na škole probíhají vlivem finanční podpory ze schválených projektů, podávaných vedením školy. V současné době probíhá plnění dotace ESF OP JAK II (její výše 800 000 Kč), kdy bylo požádáno o personální šablony, školení a vzdělávání pedagogů MŠ, ZŠ i ŠD, Inovativní vzdělávání - projektové dny pro všechny děti i žáky MŠ i ZŠ i ŠD.

Celý rok probíhal kroužek nadaných žáků pod vedením pana [REDAKCE] z [REDAKCE].

Další zájmové činnosti byly například kroužek vaření, keramika, přírodovědný kroužek, počítače.



Ve školním roce 2025/2026 byl vyzkoušen nový koncept Týdne otevřených dveří, při kterém byly na škole připraveny různé workshopy s odborníky pro rodiče i děti a dílničky pro děti, přednášky, kavárny a další. Také proběhl projekt zvaný Školička, kam byli zváni předškoláci se svými zákonnými zástupci a nový koncept Zápisu do 1. ročníku ZŠ. Před vánočními prázdninami, od 15. 12. do 19. 12. byla škola uzavřena z organizačních a provozních důvodů na požádání Žádosti o odlišnou organizaci školního roku na MŠMT, která byla škole obratem schválena. V následujícím školním roce jsme zapojeni do programu Erasmus+ jako spolupracující škola.

Ad.6.) Organizace prázdnin a školního roku 2026/2027

Během července a srpna budou prováděny úpravy haly školy, kde bude vyměněna podlahová krytina získaná ze sponzorského daru. Také se jedná ve spolupráci s OU Šanov o rekonstrukci podlahy a její vyztužení a rozvod sítí v odborné učebně chemie/ fyziky.

Ve škole bude probíhat nová výmalba některých učeben, dle požadavků učitelů.

Všechny akce školy v následujícím roce budou zachovány, některé obměněny, jiné dle preferencí žáků nebo učitelů zrušeny či nově uskutečněny.

Pokračujeme v projektu Mléko a ovoce do škol na 1. stupni ZŠ a v projektu Demokratická škola – Žákovský parlament. Do budoucna zvažujeme přidat Rodičovský parlament.

Ad.7.) Diskuze, různé :

- v letošním roce jsme řešili několik stížností a žádostí dle zákona 106
- Také se spustil projekt Síť, kterým jsme reagovali na téma Bezpečný pohyb v online prostoru. Do budoucna zvažujeme zákaz komunikačního kanálu Whatsapp, který je zároveň sociální sítí a hledáme vhodnější alternativy.
- Zvažujeme přechod na jiný školní informační systém z Bakalářů na Edupage, který je podstatně intuitivnější a méně poruchový.
- Také vidíme jako vhodný krok přechod pouze na elektronickou žákovskou knížku.
- Pracujeme na nových Školních vzdělávacích plánech v MŠ i ZŠ.
- V dalším školním roce podpoříme naše pedagogy ve studiu specializovaných činností a v získávání kvalifikací.
- Z kurie zákonných zástupců byl sdělen dotaz, zda by se škola mohla zapojit do výtvarných a uměleckých soutěží a vyjet na výjezd do Anglie.

zapsala: Mgr. Nikola Kudrnáčová

Mgr. Nikola Kudrnáčová
Digitálně podepsal
Mgr. Nikola Kudrnáčová
Datum: 18.06.2026
12:26:30 SELČ